
Zámek CD 048 OSC – pro posuvné dveře se sklopnou kličkou 

 

Kování zámku se skládá z následujících hlavních částí: 

- krycí oválná mušle (vrchní díl) – 2 ks 

- vnitřní oválná mušle se sklopnou kličkou – 1 ks 

- vnitřní oválná mušle s otočným segmentem („ořech“) se čtyřhranem – 1 ks 

krycí oválná mušle (vnější strana) a vnitřní mušle se sklopnou kličkou 

krycí oválná mušle (vnitřní strana) a vnitřní strana s otočným segmentem 



Postup výměny (přehození) jednotlivých částí kování 

Jak je z přechozích obrázků viditelné, je krycí oválná mušle pouze nasazená na vnitřní (plastové) mušli 

(podobně jako např. u rozetového kování). Obvykle na spodním okraji oválu této krycí mušle je malý 

výřez, kde je možné za pomoci malého plochého šroubováku začít s demontáží krycí mušle (doporučuji 

podložit si šroubovák nějakou podložkou, aby nedošlo k poškození povrchu dveřního křídla) 

standardním způsobem. 

otvor na spodním okraji krycí mušle 

Po sejmutí krycí mušle je přístupná vnitřní plastová mušle (buď se sklopnou kličkou, nebo s otočným 

segmentem), která je k rámu dveřního křídlo přichycena 2-4 ks vrutů do dřeva. Odšroubováním těchto 

vrutů je možné vnitřní mušli demontovat a pak namontovat na druhou stranu dveřního křídla. 

otvory pro vruty ve vnitřní plastové mušle       osazení čtyřhranu (v části s otočným segmentem) 

Čtyřhran je nasazený obvykle v části mušle s otočným segmentem, ve druhé části se sklopnou kličkou je 

pouze volně nasazen. Uvnitř vlastního zámku je ještě vložen distanční kus na čtyřhran, který má obvykle 

menší průměr než otvor v zámku (POZOR při demontáži kování neztratit tento distanční kus). Ani jedna 

z vnitřních mušlí není fixována na čtyřhran (např. pomocí vrutu apod.). 

Po výměně vnitřních mušlí z jedné strany dveřního křídla na druhou (a po jejich přišroubování vruty) se 

provede nasazení vrchní krycí části mušle (doporučuji, z estetického hlediska, nasadit mušli tak, aby 

výřez směroval dolů a nebyl viditelný shora). 

 


